

OPPEIN 欧派
橱柜 衣柜

十店同贺聊城欧派10周年庆典



庆典时间：2012年9月8日 庆典地址：振兴西路4号楼欧派旗舰店 电话：8336588

5.88 万元起 宝骏 630 金秋钜惠献好礼

近日，记者从聊城新世纪宝骏汽车 4S 店了解到，为庆祝宝骏 630 上市 1 周年，自 8 月 17 日起至 10 月 31 日，宝骏汽车将在全国范围内开展周年庆典金秋钜惠活动，旗下两款主力车型——宝骏 630 1.5L 手动档车型及乐驰将分别以 5.88 万元及 3.68 万元的底价限时、限量销售。这是自宝骏 630 上市以来，宝骏汽车首次举办的官方促销活动，消费者将有机会以超低价享受宝骏汽车的国际品质产品及服务。

宝骏新世纪 4S 店总经理表示，“此次推广活动正值宝骏 630 上市 1 周年，主要为答谢广大新老顾客的支持和信赖，给消费者带来切实利益，并借此提升宝骏汽车在本地的知名度。”

自去年 8 月份上市以来，宝骏 630 1.5L 手动档产品凭借时尚大气的外观、比肩国际的可靠品质，以及实惠的价格赢得聊城地区市场的良好口碑，销量迅速

攀升。其所搭载的 P-TEC 高效能 1.5L 发动机源自通用技术，动能输出平顺，可提供 81kW 的最大功率和 146N·m 的最大扭矩，在同级车中可谓翘楚。与之搭配的五档手动变速器，是目前通用集团广泛使用的手动变速器，具有挡位清晰、换挡阻尼小、吸入感强、运转噪音低、工作可靠等明显优点。而通用技术分享的底盘与悬架系统，使车辆在经过颠簸路段与弯道时发挥良好的减震效果，能有效提升过弯时车辆的稳定性。

而定位为“高性能微轿”的乐驰，作为 A00 级市场的常青树，历经 9 年市场验证，多次荣获 J.D.Power 紧凑型新车质量调查最佳得分，备受消费者喜爱。

宝骏汽车一直以高性价比搏杀车市，本次降价促销将给消费者带来更多实惠，感兴趣的朋友可进店咨询购买，或预约试驾。

秋风迎“瑞”

奇瑞关爱丰收季——奇瑞 2012 年秋季活动倒计时开始

转眼，2012 年已经进入了金秋时节，9 月 1 日，奇瑞启动了“秋高气爽 护心揽景”关怀活动，正式拉开了“秋季护航”的帷幕。四季轮回，奇瑞从不间断“快?乐体验”服务活动，已为全国百万奇瑞用户奉献了多年高品质服务。此次秋季关爱活动更贴心考虑到车主秋季出游便利，安排了免费检测、景区推广等活动，还将推出线上线下的优惠抽奖活动回馈车主，成为“用心为你”服务内涵的具体表现。

金秋出游 奇瑞护航

秋高气爽，很多车主朋友都会选择出门自驾游放松身心。为了更好地确保车主们上路的安全与顺利，9 月 1 日起，在全国 700 余家服务站将对进站车辆开展发动机、冷却系统等免费检测活动，通过检测及时处理故障隐患，解决车主的后顾之忧。车主们可以致电服务站预约进行检测等相关活动，奇瑞也将根据客户的使用情况和行驶里程，为车主提供合理的保养和使用建议，从而使车辆在安全性和舒适性等方面得到保障。同时活动期间秋季常用的 20 款备件都可享受最低

8 折的优惠，让利回馈广大奇瑞车主。
线上大礼 奇瑞感恩

除进站活动之外，此次秋季活动还延续春、夏两季的线上互动内容，通过专题网站，进行总部探访车主招募与在线抽奖，回馈车主对奇瑞服务的支持，也为了让广大车主们更好地了解奇瑞，走近奇瑞。因此此次秋季活动将延续春、夏活动内容中的快?乐体验之旅，邀请车主探访总部。活动期间，奇瑞车主可以登录秋季活动专题网站，并在“旅游招募”版块回帖，进行报名。而奇瑞将在所有登记注册发帖的用户中抽取幸运者，邀请共赴奇瑞总部芜湖，在售后服务部工作人员的陪同下参观奇瑞造车工厂，进行车保养常用知识的培训。参观结束后，还将游览安徽名景——黄山，让每一位车主深刻体会品车赏景两不误。

同时，奇瑞还将在专题网站上开展幸运大转盘在线抽奖活动。活动期间，所有进站用户将凭服务任务委托书号，登录网站参与抽奖活动，获得由奇瑞精心送上的笔记本电脑、G6 车模等众多豪华大礼，惊喜不断，等你来拿。

金秋乐享 奇瑞伴你

而此次秋季活动更走出服务站，开展了景区宣传活动。国庆期间 3 天，全国各个大区共挑选出黄山、九华山、赤峰红山公园、长沙世界之窗等全国 12 个著名景区设置奇瑞移动服务站，不仅为旅客提供遮阳休息的地方，现场还将为前来咨询的旅客提供免费饮用水、瑞友杂志等纪念品，为长途奔波的爱车提供免费养护，爱心护航。此次景区宣传活动综合考虑秋季出游高峰期的具体情况，不仅满足了用户的多样需求，更丰富了四季活动内容，延续了奇瑞服务的用心为你。

我们有理由相信，随着奇瑞多年以来始终坚持的“更便捷、更专业、更周到”服务理念的不断深入，本次奇瑞“秋高气爽 护心揽景”秋季关爱活动，将在以往历届关爱活动的基础上继续领航自主品牌服务水准，进一步增进与车主的互动与沟通，想客户之所想，为用户创造更加满意的服务活动，从而带来更加愉悦的服务体验。



Nu CVT ENGINE

搭载 Nu2.0 发动机 2012 款智跑 全新上市!



5年 • 发动机 • 变速箱
10万公里保修

即刻莅临东风悦达起亚 4S 店，亲身体验重重好礼和购车惊喜！
先锋者，突破科技之智，纵情未来锋芒。
2012 款智跑，科技智造，焕芯登场。全新升级的进口 Nu2.0 发动机，0 至 100 公里更快加速，于静谧中释放心驰电掣的澎湃激情。强劲动力一触即发，引领未来一路锋芒。
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



SPORTAGE R 智跑

KIA 东风悦达·起亚

鲁源东风悦达起亚圣源 4S 店 地址：聊城市光岳北路（江北汽车城对过）销售热线：0635-5096666 售后电话：0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗 4S 店 地址：聊城开发区东昌路 169 号/北斗汽车文化园（西区） 销售电话：0635-8358888 售后电话：0635-8359999